
In nur 20 Minuten genäht? Geht nicht? Geht doch!
Mit nur 8 Nähten hältst du dein fertiges NotiMo in den
Händen!  Dein schnell genähter Alltagsbegleiter wird
ratzfatz unentbehrlich: NotiMo – dein praktisches
Stiftemäppchen mit Gummiband. Perfekt fürs Notizbuch,
den Kalender oder das Journal.

 Hol dir jetzt das Freebie und nähe dir deinen eigenen
Stifte-Buddy to go!
Geeignet sind hierfür am besten nicht-dehnbare Stoffe
wie Canvas oder vergleichbare Webwaren. Dazu
benötigst du einen Reißverschluss und ein Stück
Gummiband. Und keine Sorge, falls du bisher noch
keine Reißverschlüsse eingenäht hast: hier geht das
wirklich richtig einfach!

Zuerst schneide dir zweimal deine Stoff-Rechtecke zu. Dein
Reißverschluss sollte eine Länge von 25 cm, passend zum Stoff, haben,
alternativ kannst du auch Endlosreisverschlüsse nutzen. Dein
Gummiband kannst du entweder direkt an deinen Ordner/dein Journal
anpassen, oder du nutzt circa 25-30 cm, so dass es über alle gängigen
Bücher passt. Lege deinen Aussenstoff vor dich hin. Platziere nun als
erstes deinen Reißverschluss rechts auf rechts entlang der langen Kante
deines Stoffes. Nähe beides zusammen. Nutze für die Naht vorzugsweise
einen Reißverschlussfuß!

NOTIMO
F R E E B I E

KURZANLEITUNG

Dein Stifte – Buddy togo - in nur 20 Minuten! 

 Du benötigst:

2x ca. 25 × 16 cm Stoff
ca. 30 cm Gummiband

einen Reißverschluss mit ca.
25 cm Länge, alternativ ein
Stück Endlosreißverschluss

TIPP:
 Du kannst dieses Täschchen

in allen beliebigen Größen
anfertigen. Das Prinzip bleibt

immer gleich.
 Solltest du z.B. nur einen
kürzeren Reißverschluss
haben, kannst du deine

Taschenmaße entsprechend
anpassen! Ein tolles

Mitbringsel!

 Viel Freude beim
ausprobieren! Viele weitere
Freebies findest du unter
www.mamasliebchen.de

Lass uns loslegen!

Falte jetzt deinen Außenstoff auf die andere Seite des Reißverschlusses
und nähe auch dort beides entlang der langen Seite aufeinander. Wende
dein NotiMo und falte den Futterstoff zur anderen Seite deines
Reißverschlusses und nähe auch hier beides zusammen. Wende deine
Tasche und steppe vorsichtig die zweite Seite entlang des
Reißverschlusses ab - Achtung: etwas knifflig!

Falte deine Tasche auf links und platziere den Gummizug mittig in deiner
Tasche. Stecke dir am besten den Gummizug an beiden Seiten mittig fest.
Nun falte beide Enden deines NotiMos sauber aufeinander und nähe die
Seiten zu. Nutzt du einen Endlosreißverschluss, entferne gegebenenfalls
die Zähne auf der Höhe deiner Naht, damit dir die Nadel der Nähmaschine
beim übernähen nicht abbricht. Wende deine Tasche und schon ist dein
NotiMo fertig! 

Lege nun deinen Futterstoff auf den Außenstoff, sowie den Reißverschluss,
rechts auf rechts. Nähe alle drei Lagen zusammen. Falte die Stoffe
auseinander und schlage sie nun links auf links. Steppe beide Stoffe
entlang des Reißverschlusses knappkantig ab.
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Gummiband-Position

Dein Stifte – Buddy togo - in nur 20 Minuten!


